

6 июля в Москве...

...начинаются гастроли Горьковского академического театра имени М. Горького.

— Мы уже неоднократно бывали в столице, — рассказал нашему корреспонденту заместитель директора театра А. Висилицкий. — Нынешний наш приезд приурочен к 750-летию города Горького, которое будет отмечаться в этом году.

В нашу гастрольную афишу включены такие спектакли, как «Мое сердце с тобой» Ю. Чепурина, «На дне» А. М. Горького, историческая драма И. Сельвинского «Царевна-небедь», пьеса о рабочем классе — «Арктический роман» В. Анчишкина и П. Павловского, «Столпы общества» Г. Ибсена, «Пассажирка» З. Посмыш.

Гастроли горьковчан продлятся по 1 августа.

Сов. культура, 1971, 22
июль